

О самом главном

15 лет неутомимого труда, в котором участвует все работоспособное население огромной страны, вмещающей бота возрождения страны сила-
163 миллиона единиц. У нас нет о-ми рабочей энергии — небывалая чу-
гана, который давал бы рабочей мас-ловищная фантастическая по размаху
зе ежегодные отчеты о результатах работы.

этого труда, развертывал бы перед массой широко яркую картину сделан-
ного за год во всей стране. Мы много пишем и говорим о Днепрострое, Маг-
нитострое и вообще о наиболее гран-
диозных предприятиях по индустри-
ализации, и за гигантскими стройками,
как за горным хребтом уже не видно
той огромной работы, которая идет по
всей плоскости нашей страны, разви-
вается на всех ее точках, изменяет ее
физическую географию, создает совер-
шенно новые центры промышленно-
сти.

Мы забываем рассказать даже о
таких достижениях, как, например,
Беломорско-Балтийский канал, забы-
ваючи поместить на карте 1932 г.
Туркестано-Сибирскую дорогу, не уме-
ем толково рассказать о смысле заво-
евания Арктики, о могучем размахе
работ в Сибири и еще о многом, что
работающая масса наша должна знать,
чтобы гордиться, как
делом ее героической энергии ее не-
угасимого трудового энтузиазма.

Промышленность страны непрерывно и быстро растет, в стране создается прочнейший на века фундамент безграничного обогащения, но кажется, что враги знают и понимают рево-
люционное значение этого процесса глубже и лучше, чем знает и понимает это наша рабочая масса, а ей, для то-
го, чтобы глубже и шире осмыслить свой великий героический труд и вы-
лезти из некоторых болезней, основой которых служит социальная сле-
пота. — ей необходимо знать все, что сделано, все, что нужно сделать, и что

уже начали делать. Нужно знать с-
ния к новой жизни, к творчеству по-
вой культуры. Испещают древние го-
родки — Окуровы, гнездилща тупых
мещан, людей ленивого ума, великих
паразитов, которые всю жизнь жуль-
нически старались разбогатеть на кро-
ви рабочих, крестьян и умирали полу-
нищими. Вместо Окуровых в центрах
промышленности создаются новые со-
циалистические города, уничтожая в
стране древний идиотизм мещанства,
слободы деревянных особняков в три
окна, душные тупины, где веками хра-
нился старинный хлам церковных сче-
верий, где изо дня в день непрерывно
шла мелкая борьба индивидуализма
слепых, себялюбия, зависимости, жажды
и всякой гадости. Исчезает под напо-
ром тракторов и комбайнов, перед си-
лой новой сельхоз. техники жуткий
идиотизм деревни с ее рабским подчи-
нением стихийным силам природы, с
ее бездействием, с ее животной по-
корностью судьбе.

Сотни тысяч, миллионы молодежи
отцветали, не успев расцвести, по-
гибли под чехлом идиотизма уездных
городков, сел и деревень. Теперь перед
этой молодежью открыты все пути и
ее все более мощно двигает жажда
знания. У нас нет безработицы, каждыи
трудновато, тем более и нужно знать.
Поэтому необходимо, чтобы рабочая
масса ежегодно имела перед своими
глазами итог результатов ее труда,
полную, насколько это возможно, кар-
тину воплощения ее энергии в новую
реальность, в новую действительность.
Необходимо создать орган, который
ознакомляя массу со всем объемом ее
труда, со всеми ее достижениями, тем
самым ускорил бы процесс ее соци-
алистического революционного само-
познания. Он растет этот процесс,
растет вширь и вглубь этот процесс
оздоровления всей страны, возложе-

ся партии, высасывая из щелвы наиболее
ценные соки, питаясь молодой энергией,
революционной организацией, разно-
образно квалифицируя эту энергию, обогащая страну интеллектуальными
силами. Это — главное, самое благо-
ценное, самое решающее из всего, что
создается в нашей прекрасной, богатейшей, отрадной счастливой стране.